                           NURETTİN ÇİFTLİKTE
Yaz tatili gelince Nurettin ve ailesi memleketlerine gittiler. Nurettin çok seviniyordu   çünkü  orada çok sevdiği dedesinin kocaman bir çiftliği vardı. Sabah kümesteki horozların sesiyle uyandı. Pencereden ahırdaki süt sağan dedesini gördü ve yanına koştu. Dedesinin hazırladığı mis gibi 1 bardak sütü hemen içti. Kovadaki sütü beraber taşıdılar içeriye. Ailecek güzel bir kahvaltı yaptılar. Dedesi, Nurettin’i kümeste ona  yardım etmesi için çağırdı.Tavukların yumurtalarını alıp sepete koyuyorlardı.

Dede: Bak evladım, her sepete 1 düzine yumurta koyacaksın unutma.

Nurettin: Tamam dedecim merak etme sen, unutmayacağım.

Beraber 5 sepet yumurta hazırladılar. Ama Nurettin heyecanla eve doğru koşarken elindeki 1 sepeti düşürdü. Sepetin içindeki 5 yumurta kırılmıştı. Bu duruma çok üzüldü. Dedesi üzülmemesi gerektiğini, böyle hataların olabileceğini söyledi. Nurettin annesinden izin alıp dedesiyle pazara gitti. Dedesiyle beraber süt ve yumurta satacaklardı. Her sepette 1 düzine yumurta vardı. Yumurtanın tanesi 10kr idi. Akşam olunca eve döndüler. 4 sepet yumurta satmışlardı. Geriye kalan yumurtalarla da akşama bir güzel omlet yaptılar ve beraber yediler. Gün boyunca çalışmaktan yorulmuştu ama Nurettin çok mutluydu. Gece olunca herkese iyi geceler dileyip mis gibi kokan yatağında güzel bir uykuya daldı.
                                       HAYDİ ÇÖZELİM (
1)Nurettin ve ailesi tatilde nereye gitmişler?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………….

2)Nurettin tatile gittiğine neden çok seviniyordu?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………..

3)Nurettin sabah olunca ilk olarak nereye gitti?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………….

4)Nurettin ve dedesi kahvaltıdan sonra ne yaptılar?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

5)Nurettin kümeste başına ne geldiği için üzüldü?

6)Nurettin ve dedesi pazarda ne sattılar?

……………………………………………………………………………………………………………………………………..

7)Nurettin uyumadan önce iyi geceler dilemişti.Bildiğin nezaket sözlerinden 3 tanesini aşağıya yazar mısın?

……………………………………………     ……………………………………      ………………………………………….

8)Nurettin içinde 1 düzine yumurta bulunan sepeti düşürünce 5 tanesini kırmıştı. O sepette geriye kaç yumurta kalmıştır?

9)Yumurtanın tanesi 10 kuruş ise 1 deste yumurta kaç paradır?

(Unutma 100 kuruş= 1TL ‘dir.)

10) Her sepette 4 yumurta olsaydı,7 sepette toplam kaç yumurta olurdu?(Şekil çiz)

11) Nurettin 1 düzine yumurtayı 3 kişiye paylaştırsaydı her kişiye kaç yumurta düşerdi?

12)Nurettin ve ailesi her gün 4 yumurta yerse,20 yumurtayı kaç günde yer?
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